ITaMsATKA 0 pelieHHI0 MPOCTEHINX TPUTOHOMETPHYECKHX YPABHEHMIA!

L. Ilpu pemenun ypaBHeHUs BUAa

Jist aTOr0 HAIO:

—_—

3anmcarh ypaBHEHUE.

sint =-1

cost =—1

um  cost =1 HCTIONB3YyeM (POPMYIIBI JTSl YACTHOTO PEIICHUS

cost =0

2. CnpaBa OT HETO HOCTPOUTH OKPYKHOCTb U OTMETUTH TOYKY (HBG TO‘IKI/I) COOTBETCTBYIOIIYIO PCHICHUTIO

YpaBHCHUA.

3 3amnmcarb peuIcHnC ypaBHeHI/IH! Ecnm otmeuena OJHa TO4YKa, TO HpI/I6aBHH€M 27Zk , €CJIK IBC — TO 7Z'k .

Oopazen:
cost=0

t:%+ﬂk,ke2

OTBeT: %+7zk,k e’z

A

A

sint =-1

t:—%+27zk,keZ

OTBeT: —%+27ﬂ€,k e’/

A

A

A

AR

N

——

I1. [Ipu pemenny ypaBHeHus Buaa SiN? =@ u COSt =a ,raed € [— 1;1] , mpuueM @ # £1;0 , npumensem
(hopMyIbl I 00IIETO pEeleHHs:
sint=a

t =(-1)" arcsina + 7k, k € Z

cost =a
t =tarccosa+ 27k, ke Z

III. Pemenns ypaBHeHus Igf = a,rae d € R! zanuceiBarotcs B BUme: ¢ = arctga + 7wk, ke”Z

OTo mpocTeiilee ypaBHEHUE BCera UMeeT peleHue!

ITamMaTka no PEIICHUIO HDOCTeﬁII]PlX TPUTOHOMETPUUYECCKHUX VDaBHe]—[Hfl!
cost =-—1

L. Tpu pelieHun ypaBHeHus Buaa uaM  COS? =1 ucmomb3yeMm (opMyJibl il YACTHOTO peleH s

cost =0
Jist aTOro HamO:
1. 3ammcarts ypaBHEHUE.
2. CmpaBa OT HETO HOCTPOUTE OKPYKHOCTh 1 OTMETHUTD TOUYKY (JIBE TOYKH) COOTBETCTBYIOIIYIO PEIICHUIO

ypaBHEHHSL.

3. 3ammcats pemenue ypapuenus! Eciiu oTMedeHa ojiHa Touka, To npubasisem 277k , eciu e — 1o 7Tk .
Oopazen: A A
cost =0 sint =—1 /\

T T g
l:5+72'k,k€Z l:—5+2ﬂk,k€Z \/

OTBeT: %+7zk,keZ OTBeT: —%+27ﬂ€,kEZ

I1. [Ipu pemenny ypaBHeHus Buaa SIN? =@ u COSt =a ,raed € [— 1;1] ,mpuuem @ # £1;0 , npumensem

(hopMyaIbl I OOIIETO pelIeHHs:
sint=a

t =(-1)" arcsina + 7k, k € Z
III. Pemenns ypaBHeHus Igf = a,rae a € R! zamuceiBarotcs B BUne: ¢ = arctga + k. ke”Z

cost =a
t =tarccosa+ 27k, ke Z

OTo mpocTeiilee ypaBHEHUE BCera UMeeT peleHue!



